ТРЕТЬЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ЭЛЛИНИСТИКЕ
ПАМЯТИ И.И. КОВАЛЕВОЙ

(Москва, 20-22 апреля 2015 г.)

Дорогие коллеги!

Приглашаем вас принять участие в работе Третьей международной конференции по эллинистике, посвященной памяти И.И. Ковалевой, которая пройдет 20-22 апреля 2015 года на кафедре византийской и новогреческой филологии филологического факультета МГУ им. Ломоносова. 
На  конференции будет организована работа секций по античной, средневековой и современной эллинистике, посвященных вопросам изучения греческой литературы, языка, фольклора и культуры на всем протяжении существования греческого мира. В рамках конференции планируется организовать два круглых стола, посвященных вопросам художественного перевода и современным проблемам преподавания новогреческого языка. 

Заявки на участие с указанием ФИО, места работы, должности, контактной информации, темы доклада и краткой аннотацией (200 слов) просим присылать до 31 декабря 2014 г. секретарю оргкомитета конференции Климовой К.А. по адресу kaklimova@gmail.com. 
Планируется публикация развернутых тезисов конференции, о правилах оформления тезисов будет сообщено дополнительно.

Рабочие языки конференции – русский, новогреческий, английский. Длительность докладов – 15 минут. После каждого доклада предусмотрено обсуждение – 5 минут.

