22 мая 2017 года 
на историческом факультете 
состоится презентация книг сотрудников кафедры древних языков.
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	ЛАТИНСКИЕ ПАНЕГИРИКИ / вступительная статья, перевод и комментарий И. Ю. Шабага. М.: Русский фонд содействия образованию и науке, 2017.




Публикация вводит в научный оборот крупный и очень интересный источник по истории и идеологии поздней Римской империи – сборник XII Panegyrici Latini (12 Латинских панегириков), практически не известный российским антиковедам. Входящие в сборник произведения представляют собой хвалебные (панегирические) и благодарственные речи, посвящённые римским императорам от Диоклетиана и Максимиана Геркулия до Феодосия I (289–389 гг.).

Книга будет интересна не только специалистам-антиковедам, но и широкому кругу читателей.
И.Ю. Шабага – заместитель заведующего кафедрой древних языков, кандидат исторических наук.
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POMPONII MELAE.
DE CHOROGRAPHIA





	Помпоний Мела. 

Хорография / Под общей редакцией А. В. Подосинова. М.: Русский фонд содействия образованию и науке, 2017.




В книге публикуются латинский текст и русский перевод географического сочинения римского автора середины I в. н. э. Помпония Мелы. Издание снабжено введением и подробными комментариями. «Хорография» представляет собой полное описание известной в то время ойкумены и тем самым является важным источником по античной географии и истории. 
В Приложении дается первый русский перевод «Хорографии», выполненный на рубеже XV–XVI вв. Этот перевод представляет собой уникальный для своего времени пример попытки не отвергнуть, а понять и принять античную, языческую культуру, ввести ее в свою «положительную» систему координат. 
Книга будет интересна не только специалистам-антиковедам, но и широкому кругу читателей.
А.В. Подосинов – заведующий кафедрой древних языков, главный научный сотрудник ИВИ РАН, доктор исторических наук.

ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ!!!
Мероприятие состоится в Кабинете древней истории (5 этаж, комн. 515) в 15.00.

Гостям не из МГУ необходимо оформить пропуск. Для этого просьба написать свои полные ФИО на почту sofia-istfak@mail.ru не позднее 17 мая.

