«Платоновский исследовательский научный центр»

Дорогие друзья!
Приглашаем на открытие научно-образовательной программы «Платоновский исследовательский научный центр» в РГГУ — 23 декабря, ауд. 228 («Профессорская»), начало в 14.00. В рамках открытия программы состоится краткое представление «Платоновского сборника» в 2-х томах, а также 

Круглый стол «Иносказание и миф в платоновской традиции». Выступают:


Р. В. Светлов (Санкт-Петербург, д.ф.н., проф. СПБГУ, декан ф-та философии РХГА). Метафора пещеры в «Государстве» Платона и в «Метаморфозах» Апулея.
Н.В. Брагинская (Москва, д.и.н., главный науч. сотр. ИВГИ, проф. ИВКА РГГУ).
Кто кого толкует? Платон и Апулей.
И.Н. Мочалова (Санкт-Петербург, к.ф.н., зав. кафедрой философии ЛГУ им. А.С. Пушкина). Аллегория и миф в «Тимее» Платона: к вопросу о хоре.
И.А. Протопопова (Москва, вед. науч. сотр. ИРИ РГГУ, руководитель программы ПИНЦ). Обоснование иносказания у Платона: heteron и chora.
А.Н. Романов (Рига, независимый исследователь). Миф и аргументация в эленктической проблематике.
Ю.А. Шичалин (Москва, д.ф.н., проф. ПСТГУ и МГУ им. М.В. Ломоносова, директор Греко-латинского кабинета). Экзегеза у платоников и Филона Александрийского.
Д.C. Бирюков (Санкт-Петербург, к.ф.н., ст. науч. сотр. Института истории христианской мысли при РХГА). Экзегеза и логика: Григорий Нисский о порядке сотворения мира.
