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	В Москве пройдет XIV Международная научная конференция

 «Аристотелевские чтения. Философия Аристотеля в контексте европейского и российского культурного самосознания»

Уважаемые коллеги!

   24 и 25 мая 2018 года в г. Москве на базе философского факультета Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова (по адресу: г. Москва, Ломоносовский проспект, д.27, корпус4 - «Шуваловский» корпус МГУ имени М.В. Ломоносова, философский факультет, «Лосев Центр» - аудитория В-2 на 1 этаже) проводится XIV Международная научная конференция «Аристотелевские чтения. Философия Аристотеля в контексте европейского и российского культурного самосознания».
Торжественное открытие конференции состоится 24 мая 2018 г. в 11.00
   Впервые за всю историю своего более чем 30-летнего существования Чтения пройдут в столице РФ г. Москве.

   Конференция продолжит традиции междисциплинарного диалога по вопросам идейного наследия античной Греции в культурах Запада и России. В ее работе примут участие ведущие ученые из России, Греции, Кипра, стран СНГ: доцент, преподаватель древнегреческой филологии, председатель отделения классической филологии и философии Кипрского университета Антониос Тсакмакис, доцент отделения философии и педагогики, факультета философии Университет им. Аристотеля г. Салоники Панделис Голицис, доктор философских наук, преподаватель этики в Афинском национальном университете им. Каподистрии Панайотис Пантазакос, д.ф.н., профессор кафедры онтологии и теории познания философского факультета МГУ, декан философского факультета МГУ им. М.В. Ломоносова В.В. Миронов, д.ф.н., профессор кафедры теории культуры, этики и эстетики Института философии и социально-политических наук ЮФУ (г. Ростов-на-Дону) Г.В. Драч и др.

   Среди почетных гостей на торжественном открытии конференции 24 мая 2018 г. планируется присутствие: представителей Министерства образования и науки РФ; руководителя Департамента национальной политики и межнациональных связей г. Москвы В.И. Сучкова, ректора Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова В.А. Садовничего, Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Греции Андреаса Фриганаса, Посла Республики Кипр в Москве Леонидаса С. Маркидиса, Президента Федеральной национально-культурной автономии греков России И.И. Саввиди и др.

    Предполагается работа по нескольким основным направлениям: философия Аристотеля в историко-философском и историко-культурном контексте Древней Греции; изучение и осмысление роли и значения философии Аристотеля в европейской культуре; изучение философии Аристотеля в России, её роли и значения для российского самосознания.

   Цель конференции – дальнейшее плодотворное развитие философской науки, международных российско-греческих связей в научной сфере, а также, продуктивного взаимодействия образования, науки и гражданских объединений. 

   Организаторы: Московский государственный университет им. М. В. Ломоносова (Философский факультет), Федеральная национально-культурная автономия греков России, Южный федеральный университет при поддержке Благотворительного фонда И.И. Саввиди, Ассоциации философских факультетов и отделений (АФФО) классических университетов Российской Федерации, Российского философского общества.

   Информационное сопровождение конференции: Международный журнал «Вопросы философии», Всероссийский журнал «Философские науки», Региональный научный и общественно-теоретический журнал «Научная мысль Кавказа», www.msu.ru, www.greekmos.ru.

В программе:

24 мая 

10.00 -11.00 –Регистрация участников («Шуваловский» корпус МГУ имени М.В. Ломоносова, философский факультет, «Лосев Центр» - аудитория В-2 на 1 этаже) 

11.00 – Торжественное открытие конференции. Приветствия почетных гостей

11.30 – Начало работы пленарного заседания 

13.30 – Кофе-брейк

14.30– 18.00 Продолжение пленарного заседания

19.00 – Гала-ужин  

25 мая

10.00-12.00 Секционные заседания

12.00-12.30 Кофе-брейк

12.30-15.00 Секционные заседания
15.00-16.00 Перерыв на обед

16.00-17.00 Торжественное закрытие конференции

19.00 Ужин

Аккредитация: Ханова Полина Андреевна, +79154078417

СПРАВКА О ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЦИОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЙ АВТОНОМИИ ГРЕКОВ РОССИИ

ФНКА греков России учреждена в марте 2011 года, представляет интересы греческой диаспоры, проживающей на территории Российской Федерации (более 100 тыс. чел.). Организация координирует деятельность 59 греческих общественных объединений, активно участвует в греческом движении стран СНГ и всемирного эллинизма. Цели ФНКА: создание условий для сохранения греческого этноса; сохранение и развитие греческой национальной культуры, традиций и языка; укрепление дружбы и сотрудничества между другими этносами и народами России. Президент ФНКА греков России - Иван Саввиди, бизнесмен, общественный деятель, член Совета по межнациональным отношениям при Президенте РФ. 

Официальный сайт: www.rusgreek.ru 




ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА ОБ «АРИСТОТЕЛЕВСКИХ ЧТЕНИЯХ»

«Аристотелевские чтения» проводились в 70-80 гг. ΧΧ века по инициативе академика Ф.Х. Кессиди в г. Цалка (Грузия) и являлись представительным научным форумом с участием ведущих ученых из России и Греции. Традиция проведения Международной научной конференции «Аристотелевские чтения» была возрождена в 2009 г. в г. Ростове-на-Дону Федеральной национально-культурной автономией греков России в сотрудничестве с Южным федеральным университетом.

